

Люди труда

Все начинается с детского сада

По признанию Е. Сысоевой, она с самого детства хотела пойти по маминым стопам – стать воспитателем. Окончив школу, не задумываясь, устроилась няней в детский сад, затем по направлению колхоза «Россия» окончила годичные педагогические курсы и вот уже тридцать пять лет занимается воспитанием белогорских ребятишек. Ее старшие выпускники – уже взрослые, состоявшиеся люди, а некоторые из них уже пригодят к ней своих детей.

Для воспитанников Елены Николаевны – помощник, находящийся в собеседник, близкий друг. Имея за плечами такой опыт работы в дошкольном образовании, Сысоева уверена, что воспитатель – не профессия, это призвание, образ жизни и состояние души.

- Для меня это гораздо больше, чем просто работа, – говорит воспитатель подготовительной группы детского сада «Солнышко» с Белого Е. Сысоева. – Я слушаю по деткам, когда в отпуске, переживаю, если заболели, и очень рада каждой нашей встрече. Особенно приятно, когда вижу, что и мне рады, что малышики и девчонки приходят в детский сад с хорошим настроением.

Елена Николаевна умеет наполнить время пребывания в детском саду яркими впечатлениями, весельем, играми и радостью от познания нового. Всегда поддерживает инициативу детей сделать что-то интересное, умело формирует творческую личность и успешно создает благоприятный психологический климат в коллективе.



Е. Сысоева – творческий педагог, находящийся в постоянном поиске новых форм и методов работы, владеющий современными технологиями развивающего обучения и воспитания детей. Ее воспитанники любознательны, активны, многое знают и умеют, поэтому в дальнейшем хорошо учатся в школе, участвуют в районных конкурсах и олимпиадах.

В процессе педагогической деятельности Сысоева уделяет внимание всем направлениям воспитательной работы, но особо выделяет экологическое и художественно-эстетическое.

– Важно с раннего детства прививать любовь к окружающему миру, – считает воспитатель.

– Нужно с

ранних лет учить детей беречь природу, тогда наше село

будет чище и краше, а на его окраинах никогда не будет

несанкционированных свалок.

Быть воспитателем –

ответственный труд. Надо заложить в детском сердце

лучшие человеческие качества, научить любить,

дружить, беречь и уверенно идти к намеченной цели.